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. B �8[زگار��ن �Mدمان با�ی رKول ا�pم (ص) : ~ وا{بات ا}zی yمل vن ف بارم 

 جاهاي خال را با عبارات مناسب پر كنيد. 1
 وارون پذير باشد آن است كه ............................................. Aالف) شرط لازم و كافي براي اينكه ماتريس مربعي 

 ................................................................دايره مكان هندسي نقاطي از صفحه است كه از ب) 
 ج) در حالتي كه خروج از مركز بيضي صفر شود بيضي تبديل به يك ....................................... مي گردد.

 ........................ عبور مي كند.د) اگر از يك كانون بيضي بر سطح بيضي نور بتابد بازتاب آن از .........................
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 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد 2
CBآنگاه لزوما  �ACABداشته باشيم  Cو  Bو  Aالف) اگر براي ماتريس هاي  � 

بر محور سطح مخروطي عمود نباشد و با مولد موازي نباشد و و تنها يكي از دو نيمه رويه  Pب) در حالتي صفحه 
 مخروطي را قطع كند شكل حاصل يك بيضي است.

ج) حاصل دترمينان 
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 مي باشد. -30برابر  

 با چرخش يك خط به نام مولد حول يك نقطه از آن يك رويه مخروطي توليد مي شود. د)
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�اگر ماتريس هاي  3 � 33�� ijaA  و� � 33�� ijbB . به صورت زير تعريف شده باشند 
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BAآن گاه حاصل  32  را بدست آوريد. �
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I باشد حاصلIAA 432  را بدست آوريد. ��

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 

 0�Aثابت كنيد اگر ماتريس وارون پذير باشد، آن گاه  5
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اگر دستگاه  6
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yx   يك جواب منحصر به فرد داشته باشد تمام مقدارهايk .را بدست آوريد 
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0452معرفي كنيد كه در معادله  Aمانند  �22ماتريسي  7 ��� AA .صدق كند 
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  121كلاس دوازدهم رياضي  3هندسه                                                    نام و نام خانوادگي: 
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A  3آن گاهA  محاسبه كنيد.را 
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رويه مخروطي چه شكلي اگر صفحه اي با محور رويه مخروطي موازي باشد و از راس رويه نيز نگذرد مقطع آن صفحه با  9
 رسم كنيد. مي تواند باشد.
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 مكان هندسي زير را با رسم شكل مناسب مشخص كنيد:10
�كه بر دايره ثابت  rالف) مركز دايره هايي با شعاع ثابت  �ROC  مماس خارج باشند. ,

 
 

 مماس هستند. dواقع بر  Aدر نقطه ثابت  dب) مركز دايره هايي كه بر خط ثابت 
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�معادله دايره اي بنويسيد كه از نقاط 11 �21 ,A  و� �03 ,B  12بگذرد و �� xy .شامل قطري از آن باشد 
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122وضعيت دو دايره 12 �� yx  05232322و ����� yxyx نسبت به هم چگونه است ؟ چرا؟ 
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واحد است. نشان  4واحد به گونه اي قرار دارد كه فاصله آن تا مركز بيضي برابر  10و  6روي بيضي به اقطار  Mنقطه  13
FMFدهيد مثلث   قائم الزاويه است. �
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24در يك بيضي  14 �� ca و  ,
2
1

�
a
c  است و مي دانيم محور كانوني آن افقي و مركز آن منطبق بر مبدا مختصات

 بيضي را بصورت تقريبي رسم كنيد را به طور دقيق در صفحه مختصات مشخص و �Bو   A  ،A�   ،Bنقاط  است.
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